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©EMA 1°

A. Otwpia oxoAikou BiBAiou oeA. 85
B. Oswpia oxoAikou BiBAiou oeA. 150
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i) fy=Ax"—6x+u. A, =R.TaA=2: f(x)=2x" —6x+p
H 7 mapaywyioiun o1o R w¢ TTOAUWVUMIKA KE : f(x) = 6x° —6.
Eival: f'(x)=06x” -6=06(x—1)x+1)=0x=17x=-1
Kai: f'(x) >0 6(x—1)(x+1)>0 -1 1
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otmoTE X <-11Q x> 1
O TTivakag peTaBoAwy NG f ivai:
X | —o -1 1 + o0
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H f tmapouciddel péyiotoyia x = -1, 170 f(-1)=-2+6+u=u+4
Omére . p+4=9<u=5
i) O ouvreheotg OieuBuvong NG epamTopévng Tng C, OTO
A(x,, f(x,))eivar  f'(x,). Omdre, T1a ¢nrouheva onueia  £xouv
TETMNMEVEG TIG AUCEIG TNG £iowong f'(x,) =0 x=-17x=1
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Eivai: f(-1)=9 xaz f(1) =1

Apa 1a {nTouueva onueia givai : B(-1,9) kai 1(1,1).
V) O puBubdC METOROAAC TNG f CuVOPTACEI TOu X gival: f'(x) = 6x° —6
Eivar: f"(x)=0<12x=0x=0kal f"(x)>0<12x>0< x>0
O Trivakag petaBoAwy ¢ f' eival

X, — o0 0 + 0
r" - + H /' apouoiddel ehaxioto yia x =0
f' \A /V o1réTE 0 PUBUSG PHETOBOAAG TNG £ yiveTal
eNaxiotoc yiax =0
OEMA 3°
A.
i)

Ap1Bué¢ Ap1Bué¢

emRATWOV QUTOKIVATWYV f; fi % N; F; Fi% | xv (x _ f)zv
Xj Vi n i !
1 50 0,125 | 12,5 | 50 | 0,125 | 12,5 | 50 200
2 110 0,275 | 27,5 | 160 | 04 40 | 220 110
3 120 0,3 30 [280] 07 70 | 360 0
4 30 0.075 | 7,5 |310] 0,775 | 77,5 | 120 30
5 90 0,225 .|.22,5.| 400 1 100 | 450 360

ZYNOAA v = 400 1 100 m 1200 700

P
2.5V, 1200
i) H péon mipn eival - x =2 =——=3
400 400

Apou v = 400 (daptiog), n diduecoc Ba ecivar To NuIdBpoioua Twv duo
MECQiWYV TTOPATNPACEWY, aV AUTEG Exouv diaTaxOei kaT augouaa oeIpa.

AnAadr; &= 1

iii) H diakupavon eival : s° = -

tly _3+3

=3

2

2

2

, , , , 7 7
O1rdTeE N TUTTIKA ATTOKAION €ival: s = \/; = %

TENOG O OUVTEAEDTNC PETARBOANG gival: CV =

agoU /7 > 0,6.

OTréte CV > % dnNA. CV>10%, dpa 10 deiypa dev gival OPOIOYEVEG.
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B. To oAU dUo emRATeC £xouv: vq + vo = 50+110=160 auTtokivnta

OTréte N(A) = 160, dpa n ¢nToupevn mBavdTNTa Ba €ival:
N(4) 160 2

P(A)=—=%

N(©Q) 400 5°
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TouAdxioTtov TE00EPIC ETTIRATEC £XOUV : V4 + vs = 30+90=120 auTokivnTa.
OTréte N(B)=120, dpa n ¢nTouuevn mBavdTnTa Ba €ival :
P(B)= M _120_3
N(Q) 400 10
. 2NV TTEPITTTWON AuTr 0 BEIYHATIKOG XWPOS ATTOTEAEITAI ATTO TO CUVOAO TWV

5
emBavovTWY, dnA. N(Q) = > x,v, =1200
i=1
Tpeig oUVETTIBATEG £XEI OTTOIOC ETTIBAIVEI O€ QUTOKIVNTO WE 4 €TTIRAIVOVTEG,
OnA. x, -v, =120 dropa. OTroTe N(IM)=120, dpa n ¢nToupevn TBavOTNTA Eival :
P(T)= M _120 1
N(Q) 1200 10
Kavévav ouvetmiBATn dev €xel OTTOI0C £TTIRAIVEI OE€ QUTOKIVATO POVOG TOU,
OnA. x, -v, =50 aropa. O1oTe N(A)=50, dpa n {nTouuevn TBavoTNTA Eival:
N@A) 50 1

P A = =
(4) N(Q) 1200 24
OEMA 4°
A.
) ‘Eotwx n péon nAiKia Twv KATOIKWV Kal S N TUTTIKY atTOKAIon. TOTE,
META a1rd 25 XpovIa, GUPGWVA HE YVWOTA £QAPUOY, N MEON TIMA
Ba ‘vai x +25 evw n TutIKA atmdKAIon Ogv Ba peETaRANBEL. Apou TO
OEiypa ViVETaI VIA TTPWTN POPA OUOIOYEVEC META OTTO 25 XPOvIa, TOTE
0 OUvTEAEOTNG METABANTOTNTAC Ba gival 10%.
omére: L 1
x+25 10
v ! ) ) 1 ] 12041
Etiong, apou CV eival Twpa 20%, ival: —=—=— (2)
x 100 5
AUvoupe 10 ouoTNUA:
s 1
%+25 10| 10s=%+2510s =5s+25 55 =25 s=5
s_1 X =5s X=5s | Xx=5s5| x=25
x 5
y . , . s XXX 1S,
i) H péon mipn Twv x7,x7 ..., x2 ivai: =¥
\4 Vi
_ BN
JE [Z x"j
Eivai: s? =— Y x? -~ 2
v ,2:1: ’ v
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1) 2TNV KAVOVIKF KOTAVOWMN YIa TO €UPOC TOu OeiyuaTog I0XUEl R ~ 65 .
A@OU AoITTOV N MIKPOTEPN TIUA Xmin €ival 10, yia TN PeEyaAUTEPN TIMA
Xmax 00 10XUEI N TTpoCéyyion :x, . ~10+6s OnA. x_ =40
B.
EmAéyoupe Tuxaia évav amd Toug avOpwITOUG TTOU UTTAPYXOUV OTO XwpIO.
‘EoTtw 1a gvdexodpevar:
A" 0 AvBpwWTTOG TTNYAivEl GTO Kapeveio A’
B:” 0 dvBpwTroc Tnyaivel 0To Kageveio B
Agpou 10 30% Twv KaTtoikwyv TTNyaivouv aTo A, gival :P(A)=0,3
Apou T10  60% Twv KaTOiKwv Oev.  TIMyaivouv - oTto . B, . civai
P(B)=0,6 1-P(B)=0,6 & P(B)=0,4
Agou 10 50% Twv KATOIKWV TTnyaivel o’ éva TOUAdXIOTOV aTr’ Ta dUO KAPEVEIQ,
eival P(4u B)=0,5
) AN B ¢gival 10 evOeXOUEVO £vaC KATOIKOG va Trnyaivel Kai ota dUo
kageveia. ‘Exoupe:
P(AuB)=P(A)+P(B)-P(AnB)< 05=03+04-P(ANnB) <
P(AnB)=0,7-0,5=0,2
o1rdT1E Kal aTa duo kageveia TTnyaivel 10 20% Twv KATOIKWV.
i) A — B cival 10 gvdexduevo €vag KATOIKOG va TTnyaivel POvo OTo
Kageveio A Kal
B — A cival 0 gvdexduevo €vag KATOIKOG va Trnyaivel Povo OTo
Kageveio B.
‘Exoupe: P(A-B)=P(A)-P(AnB)=03-02=0]1 0nAadry povo
oT1o A tnyaivel To 10% Twv KAaTOIKWwV
Opoiwg: P(B-A)=P(B)-P(AnB)=0,4-0,2=0,2 ®nAadry pbévo
oT1o B mnyaivel To 20% Twv KATOIKWV.
OTréte TepIcadTEPOI €ival O KATOIKOI TTOU TTnyaivouv povo oto B
QTTO EKEIVOUC TTOU TTNyaivouv Pévo oTo A.
. Apou n mBavoTnTa va KANPwBEi TTePITTOC apIBUOC gival peyaAuTeEPn aTTO
TNV mMOavotnTa va KANPwOEei ApTIOg, oI TTEPITTOI apIBUOI cival TTEPICTATEPOI
atrd ToUug dpTioug oTo deiyua 1,...,v dpa v TePITTOC. AnAadry uTtTdpxel €vag
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, , ) , , , v+1 ,
TTEPITTOC TTEPICOOTEPO. ETOI, TO TTAABOC TWwv TTEPITTWYV Egival — EVW TWV

apTILV Y-
S

‘Eotw Ta evdexoueva:

IM: “o apiBudg TTou KANpwveTal gival TTePITTOC”

A: “o apiBud¢ TTou KAnpwveTal gival ApTiog”

v+1
NAI) o v+l
N(Q) v 2v

Tore: P(I1) =

Kai: P(A4) =

v—1
N4 2 v-1
N(Q) v 2v

Apou n P(M) eivai katd 0,8% peyaAutepn atrd Tnv P(A), EXOULE:

0,8
P = P(A)+

vl _v=l 0008
2v 2v

v+1=v—-1+0,016v

2=0,016v

- 2 _ 2000 125
0,016 16

apa oTo XwpeI16 utrdpyxouv 125 aropa
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